



徐州烧烤

人民路学校小记者 张司翰

彭城夜色美，炭火映笑颜。肉串翻飞舞，香气满人间。你猜猜这是哪里的特色美食？没错，这就是徐州烧烤。

徐州的烧烤种类繁多，肉有牛肉串、烤五花肉、烤鸡翅，蔬菜有土豆串、烤韭菜、烤青椒等。每种串都有自己独特的味道，让人回味无穷，而羊肉串是其中的经典。它肉质鲜嫩多汁，再撒上红彤彤的辣椒面并浇上油，最后配上一孜然粉，不仅展现出徐州烧烤的独特风味，也让烤串的味道美、妙、绝。在徐州烧烤店，食客们会围在一个四方开炉的小烤炉桌子周围，自助烹饪，享受烧烤的乐趣。

徐州烧烤的历史最早可以追溯至汉代。在徐州博物馆

的汉代文物陈列展厅里，陈列着一块汉画像石，上面就有人们在吃烤羊肉串的场景，足以证明徐州烧烤历史悠久。另外，徐州是彭祖的故乡，传说烧烤就是彭祖发明的，因此徐州也被普遍认为是中国烧烤的发源地之一。随着时间的推移，徐州烧烤逐渐演变成一种独特的饮食文化，成为徐州的代表性美食之一，吸引了无数食客前来品尝。

听我说了这些，你是不是喜欢上了徐州烧烤？如果是的话，那就快去徐州品尝一下吧！

指导老师：孙丽

窗外的银杏树

人民路学校小记者 张依然

在我家的窗外，有一棵好大的银杏树。它十分好看，高挑的“身材”，细细的枝干如同修长的手臂，它还十分喜欢变装，夏天穿着翠绿色的连衣裙，秋天穿上金黄色的外套，时尚极了。

每当我写作业有不会的题目时，就抬头看着它。心想，它一定不用写作业，真羡慕它。但转念一样，天天在那里站着不动，也太无聊了。我又想到当银杏树叶再次变黄的时候，我就从五年级升到六年级了，离初中更近了一步。听说初中有九门课，现在三门课就把我累得够呛了，到了初中……我都不敢往下想了。但是那个时候我也会长大一岁，有更多的事情可以自己承担了，心中又未免暗暗高兴。于是我在心中对银杏树说：“树呀树，你长这么大，一定经历过许多事情吧！当你的叶子全黄了的时候，我就要再升一个年级了。以前住在这里的小

孩有这么对你说过吗？”我相信它一定听懂了，因为我看到它的叶子微微地动了。心中的烦恼也就随风飘远了，赶紧整理思绪，继续开动大脑，研究难题怎么解决去了。

每当我在春天看到它的枝叶又往上长了一截，心中不由得感慨时间过得真快，好像一瞬间一年又过去了。仔细回想一下，这一年又很长很长，我也经历了许多，现在变成大孩子了。

银杏树经历多年依旧屹立不倒，坚强无比。让我想起了疫情期间勇敢的医生和护士。他们不顾危险，坚强地与病魔作斗争，这精神不正与银杏树一样，值得我们去学习吗？我们也要像他们一样，做事情不轻言放弃，坚持与困难作斗争。

夜深了，我和窗外的银杏树道了声晚安。心中默默地说：“谢谢你陪我一起长大。”

指导老师：孙丽

妙

市第三实验小学小记者 雷涵麟

生活中有许多看似平常却给人一些启示的事情，让我感叹不已。前不久我就经历了一件事，从中体会到生活之妙。

那天周末，妈妈决定教我一个新的折纸技巧，就是用卡纸折小动物。刚开始我认为这是一件不可思议的事，可是在妈妈的悉心指导下，我慢慢领会到了其中的奥妙。

只见妈妈手法熟练地展示着，她没有直接告诉我如何折出一个小动物，而是先从第一步开始，让我逐步掌握折纸的技巧。比如，她先教我折出一个小三角，然后再巧妙地翻折，那三角形竟变成了小鸟的头部。接着，又是一系列简单而又精准的动作，那只可爱的小鸟便活灵活现地出现在我眼前。

在折纸过程中，我被妈妈的巧手深深地吸引。她利用纸的柔韧和结构，巧妙地利用数学原理，让平平无奇的卡纸变得栩栩如生。折纸不只是一项手工活动，更是一种充满智慧的艺术创造。

这次折纸让我体会到了“妙”的真谛。原来生活中处处都有惊喜，只要我们用心发现，去尝试，就能感受到那令人惊叹的生活之“妙”。

指导老师：苏雅巍

打造皖北美术培训标杆 顶峰·龙波艺术教育 2026届美术高考集训火热招生中



顶峰龙波艺术教育(顶峰艺术教育皖北校区)由安徽顶峰艺术与淮北龙波艺术高级中学携手创办、强强联合,最大化发挥各自优势,共享教育资源,让广大皖北美术生就近享受优质的顶峰品牌行业标杆式教学服务,实现艺术梦、大学梦。



品牌强 20多年深耕安徽美术高考

实力强 自研教学体系

师资强 10年+资深名师团队

教学强 系统提分有保障

成绩强 累创荣耀佳绩



咨询热线:18226513095 地址:淮北市高新开发区淮海东路156号